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Destăinuire

Dragă viitorule explorator,

Am să‑ţi fac o destăinuire: chiar dacă sunt adult, îl port în 
suflet pe copilul plin de curiozitate care am fost când 
eram de vârsta ta. Îl iau cu mine peste tot şi, după cum 
vei vedea în poveştile adevărate care urmează, de cele 
mai multe ori, mă duce el prin locuri îndepărtate, în cele 
mai frumoase aventuri. Ce să fac? Nu‑l pot lăsa 
singur. Trebuie să‑i poarte cineva de grijă! 

Datorită lui am păşit pe tărâmuri 
fermecate, am ajuns să explorez cele mai 
mari mlaştini din România şi din lumea 
largă, am cercetat cele mai de nepătruns 
şi mai forfotind de viaţă jungle de pe Glob, 
am văzut păsări‑dragon, am căutat  
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păsări‑de‑foc şi am găsit lighioane cu trei ochi. Am 
învăţat limbajul florilor şi al animalelor, şi am descifrat 
semnele ascunse în oasele craniilor pe care le‑am desco-
perit în expediţii. Aşa am devenit vrăjitor.

Ca orice copil, cel pe care‑l port în suflet vrea să‑ţi 
povestească şi ţie toate aventurile prin care am trecut, 
aşa încât l‑am ajutat să scrie o carte. Lui îi este mai greu 
cu scrisul şi cu cititul, fiindcă e dislexic. Să ştii că se poate 
întâmpla ca unui copil să‑i lipsească o pană sau două din 
aripă, însă asta nu trebuie să‑i oprească zborul. Dimpo-
trivă, poate să devină „superputerea“ lui. Gândeşte‑te la 



pinguini – ei nu pot zbura pe cerul lumii, aşa că se avântă 
în cerul din adâncul oceanelor şi zboară acolo, unde alte 
păsări nu se pot scufunda. Cred că o parte din felul cum 
înţeleg eu lumea şi magia ei se datorează dislexiei copilu-
lui din mine.

Înainte să începem aventura, mai trebuie să ştii ceva: 
vrăjitorii de ieri sunt biologii de azi. E surprinzător, nu‑i 
aşa? Vei găsi toate lămuririle ascunse în paginile carne-
tului meu de explorator. 

Poveştile pe care le‑am însemnat aici chiar s‑au în-
tâmplat de‑adevăratelea. Le‑am scris din nevoia de a 
surprinde cât de uluitoare este lumea în care trăim. Le 
dedic tuturor copiilor, deci şi ţie, pentru curiozitatea care 
te‑a îndemnat să iei în mână această carte ca să te miri şi 
ca să călătoreşti cu gândul până departe.
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Pe peretele din stânga stau aşezate cuminţi, unele lângă 
altele, cranii şi oase. Sub ele e masa mea de lucru, pe care 
se odihnesc un microscop, o lupă binocular şi câteva 
pense. Deasupra mesei stau chipurile marilor vrăjitori ai 
lumii mele. Cu ei mă sfătuiesc în gând, atunci când nu 
ştiu ce să fac. 

Lângă masa de lucru este biroul la care scriu. În faţa 
lui am construit un zid de apărare din cărţi. Ca într‑o 
horă, volumele stau pe rafturile lor şi mă învaţă cum să 
descopăr şi să înţeleg magia lumii. Şi tot ele îmi rup vraja 
gândurilor întunecate care mă cuprind uneori şi mă ajută 
să găsesc cărarea atunci când mă rătăcesc. În spatele 
meu, pe perete, deasupra jilţurilor pe care trăiesc magia 
dialogului când stau şi povestesc cu prietenii mei, sunt 

Cabinetul meu  
şi Şcoala de Magie


